
1)Testy od K.M. 
Strana 1. 
Otázky 1: 
1) ??? 
2) Kde je ve vejci nejvíc tuku a kolik? - žloutek, ?? 
3) Kolik slepic oplodní jeden kohout? - 200 – 300 
4) Věk kuřete brojlera? 40 - 42 dní 
5) Pohlavní dospělost slepic nosného typu? - 18 - 23 týdnů 
6) Složeni mléka + % obsah? - voda - 87.5%, laktosa - 4,7%, tuk - 3,8%, min. l. - 0,7 %,. bílkoviny - 3,3%, sušina - 12,5% 
7) Hmotnost telete při narození? - 45 kg 
8) Délka SP a březosti u skotu? - SP(80 - 85), B(285) 
9) Vyjmenujte extenzivní plemena skotu. - skotský náhorní skot, galloway. salerstel 
10) Opakování říje u skotu? - 21 dní 
11) Jak se zjišťuje dojivost krav a kolik bývá? - relativní výdojek za první 3 minuty, index předozadní, maximální minutový 
výdojek, celková doba dojení 
Otázky 2: 
1. Březost a mezidobí u prasnic? - 115, 150 
2. Struktura chovu prasat v ČR? - UCH - 90%, RCH - 8%, ŠCH - 2-3% 
3. Příbuzenská plemenitba, do čeho bychom ji zařadili? 
4. ??? 
5. ??? 
- 
1. Inkubační doba kachny březňačky? - 28 dní 
2. Index žloutku. co vyjadřuje? - ??? 
3. Jatečná výtěžnost a hmotnost brojlera ve 40-42 dnu ve výkrmu?- 1,8-2 kg 
4. Dobrá líheň? - 90% 
5. Možnosti odděleného výkrmu? - 2/5 - 3/5 (krůty 12 týden(6,7kg), krocani 20-22 týden (17-19 kg)) 
- 
1. Masná plemena ovcí? - Kent, Charolais, Texel, Oxford down, Suffolk, Ile de France 
2. Způsoby připouštění ovcí? - volné, skupinové, individuální, inseminační 
3. ??? 
4. ??? 
5. ??? 
- 
1. Zásady správného dojení? - Mléko se vylučuje za přímé účasti mléčné žlázy. Nervové impulsy vedou k vyplavení hormonu 
oxytocinu, který působí na vytlačování mléka. Oxytocin se vyplavuje během 30 - 40 sekund a působí až 7 min, proto za tuto 
dobu by se mělo podojení stihnout. Jakékoliv stresové situace(bolest, úlek, strach..) vedou k uvolněni adrenalinu, který vyvolá 
stah kapilár a brání tak přístupu oxytocinu - podojení obtížné až skoro nemožné 
2. Ošetřeni telete po porodu? - nutno odstranit plodové obaly, odstranit pupeční šňůru a následně ošetřit pupeční pahýl, očistit 
teleti nozdry a tlamu, očistit ho trochou slámy, nechat ho matce olízat 
3. Hormonální řízení spouštění mléka? - oxytocin 
4. Inseminační interval? - Počet inseminací nutných na 1 zabřeznutí 
5. Reinseminace? - Opakovaná inseminace o 6 hodin později 
6. Podle čeho se posuzuje ranost, vyspělost a určuje užitkovost? 
7. SP-definice, délka? - 80-85 dní, od otelení do následujícího zabřeznutí 
8. Plemena mléčná? - Holštýnsko-Fríské, Jersey, Ayrshire, Brown-Swis 
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Otázky: 
1. Kdy dochází k oplodnění vajíčka? 
2. Kolik krmiva na jedno vejce? - 120 g 
3. Spotřeba brojlera na 1 kg přírůstku? - 2,1 kg 4. Typy krůt, jatečná váha? 
5. ?? peří u hrabavých? 
6. Plemena podle užitkovosti prasat? - masný typ, sádelný typ, kombinovaný typ 
7. Otcovská plemena? - Landrase belgické, hampshire, duroc, pletrain, České výrazně masné 
8. Délka říje prasnic? - 2-3 dny 
9. SP, laktace? - 80, 305 
10. Březost a mezidobí u prasnic? - 115, 150 
11. Plemena skotu velkého tělesného rámce? 
12. Extenzivní plemena? - Galloway, Skotský náhorní 
13. Inseminační interval? - od porodu do následného otelení, 60dnů 
14. Užitková plemena ovcí? - masná, mléčná, vlnařsko-masná 
15. masná plemena ovcí? - Kent, Charolais, Texel, Oxford down, Suffolk, Ile de France 
16. ?? způsob reprodukce u skotu? 
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1. Vliv na domestikaci zvířat? - stádové typy, neagresivní chování 
2. Popište pohlavní ústrojí býka. - varlata - produkce spermií, pyj - pro zapravení semene do pohlavního ústrojí krávy 
3. Popište proces říje u krávy. - Proces je charakterizován změněným chováním, změnami na pohlavních orgánech a změnou 
hladiny tělních hormonů. Kráva je ochotna na sebe nechat skákat ostatní krávy, plemenice se vzájemně 
očichávají v okolí pohlavních orgánů a slabin, pokládají hlavu na její záď. Frekvence říje = v intervalu 21 dnů, v rozpětí 17 
- 25 dnů. Délka říje = 24-36 hodin, ovulace nastává 6-12-15 hodin po říji. 
4. Charakterizujte plemeno Charolais. - Plemeno masné užitkovosti, velký tělesný rámec, pochází z Francie. Během 
poslední doby se toto plemeno šlechtilo na sníženou obtížnost porodů, protože telata se rodila s příliš velkou porodní 
 






























































